



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Αγρίνιο 2/10/2023
Αριθ. Πρωτ: 296

ΕΝΙΑΙΟ ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Νεάπολη - Αγρίνιου
Τ.Κ. - ΓΙόλη : 30100 - Νεάπολη Αγρίνιου
Πληροφορίες : Μάριος Κ. Δημάκης
Τηλέφωνο : 26410 91813
Fax : 26410 91900
E-mail : mail@gym-ee-agrin.ait.sch.gr

ΠΡΟΣ : Γραφεία Γενικού Τουρισμού

ΘΕΜΑ: «Επαναπροκήρυξη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς σχετικά με μετάβαση, διαμονή και επιστροφή μαθητών και συνοδών εκπαιδευτικών στο Στρασβούργο, στο πλαίσιο του Προγράμματος EUROSCOLA».

Έπειτα από έγγραφο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για συμμετοχή ομάδας μαθητών και καθηγητών του σχολείου μας στο πρόγραμμα EUROSCOLA

προσκαλούμε

τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ να καταθέσουν στο Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γ/σιο Λύκειο Αγρίνιου σφραγισμένη προσφορά κατά το χρονικό διάστημα από **2 Οκτωβρίου 2023 έως και 6 Οκτωβρίου 2023, ώρα 13:30**. Οι προσφορές θα ανοιχθούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου, όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις. Θα επιλεγεί η πλέον συμφέρουσα προσφορά, που θα πληροί τις καλύτερες προδιαγραφές για το σχολείο. Η επιλογή θα γίνει με οικονομικά αλλά και ποιοτικά κριτήρια. Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής, σας ενημερώνουμε τα εξής:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:

Αναχώρηση: 19/10/2023 Επιστροφή: 22/10/2023.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ:

Αναχώρηση και επιστροφή αεροπορικώς (Θεσ/νικη – Στρασβούργο) και λεωφορείου για τις μετακινήσεις προς κ από το αεροδρόμιο και από το ξενοδοχείο στο Στρασβούργο προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ: 9 (εννέα)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ : 3 (τρεις)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ: Τρεις (3) στο Στρασβούργο και μια (1) στην Θεσ/νικη

Β.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η ΜΕΡΑ – 19/10/2023

7:30 π.μ.: Αναχώρηση από το σχολείο για το Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης «Μακεδονία».

2:30 μ.μ.: Πτήση

5:30 μ.μ : Άφιξη στο ξενοδοχείο.

7:00 μ.μ. Απογευματινή περιήγηση σε αξιοθέατα της πόλης

9:30 μ.μ. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση

2^η ΜΕΡΑ – 20/10/2023

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με προορισμό το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 8:00 π.μ. για συμμετοχή στο πρόγραμμα EUROSCOLA (Δίνεται πρωινό και μεσημεριανό φαγητό στους μαθητές και συνοδούς στο πλαίσιο του προγράμματος)

5:00 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο – ξεκούραση

6:00 μ.μ Απογευματινή περιήγηση σε αξιοθέατα της πόλης (με χρήση λεωφορείου αν χρειαστεί)

9:30 μ.μ. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση

3^η ΜΕΡΑ 21/10/2023

9:00 π.μ. Πρωινό και ξενάγηση στην Ευρωπαϊκή συνοικία του Στρασβούργου (με χρήση λεωφορείου αν χρειαστεί).

1:30 μ.μ. Φαγητό σε εστιατόριο

7:50 μ.μ. Πτήση για αεροδρόμιο «Μακεδονία»

11:30 μ.μ. Ξενοδοχείο κοντά στο αεροδρόμιο Μακεδονία, δείπνο και διανυκτέρευση

4^η ΜΕΡΑ 22/10/2023

9:00 π.μ. Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το κέντρο της Θεσ/νίκης. Περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης (Λευκός Πύργος κ.α.). Μεσημεριανό φαγητό

4:00 μ.μ Αναχώρηση για Αγρίνιο

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Στην εκπαιδευτική επίσκεψη προβλέπεται να λάβουν μέρος δέκα (9) μαθητές/τριες (6 κορίτσια και 3 αγόρια) και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές. Στην προσφορά σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά συμμετέχοντα. Στην τιμή σας να συμπεριλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α.. Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυμούμε τα εξής:

1. Τα ξενοδοχεία να είναι 3*- 4*, τα δωμάτιά τους να είναι δίκλινα, τρίκλινα για τους μαθητές και 1 μονόκλινο και 1 δίκλινο για τους καθηγητές-συνοδούς.
2. Τα ξενοδοχεία να είναι κοντά στο κέντρο της πόλης του Στρασβούργου, να αναφέρονται τα ονόματα τους και να βεβαιώνεται η διαθεσιμότητα των δωματίων τους για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής.
4. Τέσσερα (4) γεύματα ή δείπνα και τρία (3) πρωινά
5. Η μετακίνηση προς και από το αεροδρόμιο αλλά και από το αεροδρόμιο του Στρασβούργου στο ξενοδοχείο, στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στα αξιοθέατα της πόλης να γίνει με λεωφορεία, ασφαλή, εφοδιασμένα με ζώνες ασφαλείας, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΚΤΕΟ, κ.λ.π).
6. Οι οδηγοί να είναι έμπειροι και συνεργάσιμοι.
7. Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου και ξεναγός.

Παρακαλούμε επίσης να κατατεθούν τα έγγραφα:

- Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση συμμετεχόντων με κάλυψη ζωής, ατυχήματος, νοσηλείας, ιατροφαρμακευτικών εξόδων και επείγουσας αερομεταφοράς και ρητή αναγραφή των ημερομηνιών της εκδρομής
- Ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία
- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599 από το ταξιδιωτικό πρακτορείο Ειδικού Σήματος Λειτουργίας σε ισχύ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΦΟΡΩΝ: 6 Οκτώβριου 2023, ώρα 13:35

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας

